



दिनांक २ नोव्हेंबर २०२०

प्रसिद्धीपत्रक

शालेय विद्यार्थ्यांना सत्रांत परीक्षेसाठी विनामूल्य सराव सुविधा
'टिलीमिली ऑनलाईन प्रॅक्टिस टेस्ट' अर्थात 'टॉप टेस्ट' च्या मुदतीत वाढ.
३० नोव्हेंबर पर्यंत उपलब्ध

माननीय संपादक महोदय,
सप्रेम नमस्कार.

इयत्ता ५ वी ते ९ वी च्या विद्यार्थ्यांच्या मदतीसाठी एमकेसीएल नॉलेज फाउंडेशनतर्फे 'टिलीमिली ऑनलाईन प्रॅक्टिस टेस्ट' अर्थात 'टॉप टेस्ट' ही सराव सुविधा tilimili.mkclkf.org या संकेतस्थळावर एमकेसीएलच्या सहकार्याने विनामूल्य उपलब्ध करून देण्यात आली आहे. राज्यभरातील १० हजाराहून अधिक विद्यार्थ्यांनी आजपर्यंत या सुविधेचा लाभ घेतला आहे.

अनेक शाळेतील सहामाही परीक्षांचे नियोजन अजूनही सुरु असल्याने, विद्यार्थ्यांना अधिकाधिक सराव करता यावा या हेतूने 'टॉप टेस्ट' सुविधा आता ३० नोव्हेंबर पर्यंत उपलब्ध राहणार आहे.

इच्छुक विद्यार्थी संगणक किंवा स्मार्टफोनद्वारे या संकेतस्थळावर आपली जुजबी माहिती देऊन नोंदणी करू शकतात व त्याद्वारे मिळालेल्या लॉगीन व पासवर्डचा वापर करून कितीही वेळा विविध विषयांच्या ऑनलाईन परीक्षेचा सराव करू शकतात. प्रत्येक विद्यार्थ्याला मिळणारी प्रश्नपत्रिका इतर विद्यार्थ्यांना किंवा त्याच विद्यार्थ्याला पूर्वी आलेल्या प्रश्नपत्रिकेपेक्षा भिन्न असेल. त्यामुळे जितक्या जास्त वेळा विद्यार्थी परीक्षा घेतील तितक्या नवनवीन प्रश्नपत्रिका त्यांना सोडविता येतील व त्यात मिळणाऱ्या गुणांनुसार ते अभ्यासात सुधारणा करू शकतील.

'टॉप टेस्ट' सुविधा मराठी, सेमी इंग्रजी व इंग्रजी माध्यमाच्या विद्यार्थ्यांसाठी उपलब्ध आहे. प्रत्येक इयत्तेसाठी विषयनिहाय परीक्षा आहे. प्रत्येक विषयाच्या प्रश्नपत्रिकेत पहिल्या सत्रातील अभ्यासक्रमावर आधारित ३० प्रश्न आहेत. त्याद्वारे पाठातील आशय व संकल्पनांचे ज्ञान, आकलन, उपयोजन, विश्लेषण, संश्लेषण, निर्णयक्षमता, इ. उद्दिष्टांवर विद्यार्थ्यांचे मूल्यमापन करण्यात येते. विद्यार्थ्यांच्या लॉगीन मध्ये प्रत्येक परीक्षेचे गुण तत्काळ उपलब्ध होतात. एका परीक्षेचा कालावधी ३० मिनिटे आहे. त्यामुळे विद्यार्थ्यांना दररोज अनेक विषयांच्या अनेक परीक्षांचा सराव करता येणे शक्य आहे. विद्यार्थ्यांच्या लॉगीन मध्ये प्रत्येक परीक्षेचे गुण तत्काळ उपलब्ध होतात. विद्यार्थ्यांनी या tilimili.mkclkf.org संकेतस्थळाला भेट देऊन या विनामूल्य सुविधेचा लाभ घ्यावा असे मी आवाहन करतो.

कृपया वरील निवेदनास आपल्या लोकप्रिय दैनिकात / माध्यमात ठळक प्रसिद्धी द्यावी व राज्यभरातील शालेय विद्यार्थ्यांना सहाय्य करावे ही कळकळीची विनंती.

आपला स्नेहांकित,

विवेक सावंत

अध्यक्ष, एमकेसीएल नॉलेज फाउंडेशन

